



В г. Лабытнанги возбуждено уголовное дело по факту применения физической силы в отношении осужденных, отбывающих наказание в ФКУ ИК-8 УФСИН России по ЯНАО

Следственным отделом по г. Лабытнанги следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. "а" ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

В мае 2015 года сотрудником УФСИН России по ЯНАО, в помещении банно-прачечного комбината федерального казенного учреждения "Исправительная колония №8" УФСИН России по ЯНАО, расположенного в г. Лабытнанги, были совершены действия, явно выходящие за пределы полномочий, а именно применено физическое насилие к содержащимся осужденным лицам, выразившееся в нанесении неоднократных ударов руками и ногами по телу указанных лиц.

По данному факту возбуждено уголовное дело. Проводятся необходимые следственные действия направленные на полное и всестороннее установление обстоятельств происшедшего.

04 Июня 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/934043>